

中国航母平台舷号涂为“16”

意味着基本测试完成,即将交付部队

本报讯 2日下午,停靠在大连港口的我国首艘航母平台舰体上被描出了“16”这个数字。

这个数字被外界定义为航母的舷号。相关人士指出,这个数字更深的意义在于,意味着航母平台基本测试已完成,即将交付部队。

舷号是用油漆涂刷在甲板外侧,供对方或民众识别的号码。如168、530等。

据在现场的军迷“倔强的中国人”描述,9月2日上午瓦良格航母开始描线涂装舷号,下午3点左右涂装完毕。

与此前舰艇上黑色字体不同,航母上的“16”为白色字。这种字体此前已在东海舰队试用,看上去更有立体感。而参照国际惯例,这种字体被美国和北约国家采用。

►2日,停靠在大连的中国航母平台舰体上涂装数字“16”。 CFP供图



A 现有两位数舷号均为训练舰所用

3日上午,相关人士向记者证实,按照海军舰艇服役一般规律,当舰艇正式油漆上舷号时,表示基本测试完成,准备进入海军服役。

航母平台涂上“16”,引起军迷的广泛议论。中国海军的军舰舷号编定基本都是以三位阿拉伯数字为主,目前只有舷号81的郑和号与舷号82的世昌号用两位数编定命名。这两艘舰艇均为训练舰,而航母作为官方定义的训练舰,用两位数也在情理之中,而我国历来也有选择吉利数字的传统。

B 航母名字或已同期确定

根据规律,舷号确定了,说明航母的名字也已经确定。根据《海军舰艇命名条例》,海军舰艇命名有着严格的标准和切实的条例条令依据。根据规定,巡洋舰以行政省(区)或直辖市命名;驱逐舰以大、中城市命名;护卫舰以中小城市命名;补给舰以湖泊命名。

根据规定,为了避免舰艇出现重名,舰艇名的授予必须严格按区域划分。而航母如果被部署在北海舰队,其舰名就应来自北海舰队辖区内省市区的地名。此前,网络传闻航母可能被命名为“辽宁”,相关人士认为不排除这种可能。

C 海试十次达成既定目标

中国航母平台已经十次出海试航,最后一次是今年8月27日至30日。

国防部新闻发言人耿雁生8月30日曾表示,航母平台自去年海试以来,按照既定计划开展了各项科研试验,达成了既定目标。

关于航母平台交付部队的问题,将根据科研试验的进展情况确定。“至于将来航母叫什么名字,以及航母平台交付部队的具体时间,到时大家自然就会知道了。”耿雁生说。

本组稿件据《法制晚报》等

时隔八年 我防长访印 或重启两军联合军演

本报讯 中国国防部长梁光烈一行3日抵达印度首都新德里,与印度防务部门和军队领导人举行会谈。梁光烈是2日抵达孟买开始对印度为期4天的访问的。

这是中国国防部长8年来首次访问印度,将会见印度国防部长、参谋委员会主席,参观印度国防大学,并有可能和印度总理辛格举行会谈。

印度军事专家认为,梁光烈的这次访问内容大于形式,尤其是两国防长的会谈很有可能涉及恢复中印间的军事演习。2007年中印举行了手拉手联合军事演习,并计划把演习常态化,但在2008年中印出现防务摩擦之后,演习停止。虽然两国军事代表团的互访还在继续,但是高层互访和军事演习都已经中断多年。

梁光烈的此次访问被看作是中印两军关系向好的信号。

据央视

媒体观察 访问为消除嫌隙 减轻军事压力

法新社报道认为,梁光烈出访印度,不禁让人注意到两个新兴大国在亚洲影响力和资源上的角力。这次梁光烈出访有助于消除中印之间的嫌隙,让印度消除对中国“威胁论”的印象。

《印度时报》报道称,本次梁光烈的代表团随行人员中,包括了西藏军区司令员。最近,印度驻华大使也被允许参观西藏,这些温和的信号体现出中国希望和印度避免增加军事上的压力。

《海湾时报》分析说,中国防长对印度的罕见访问表明,在南海局势不稳定的情况下,中国希望保持喜马拉雅地区的稳定。

据央视

日中央政府提出20亿日元“购岛”,我外交部重申:

日本图谋钓鱼岛“国有化”是徒劳

本报讯 就日本政府3日透露的从钓鱼岛“土地所有者”手中“购岛”的企图,中国外交部新闻发言人洪磊表示,日方试图通过所谓的“国有化”强化其非法立场的图谋是徒劳的。

据日本共同社报道,日本内阁官房长官藤村修3日在记者会上透露,钓鱼岛的“土地所有者”对将岛“出售”给日本政府持积极态度。日本政府争取本月内与“所有者”达成协议,交易谈判已进入最后阶段。

藤村修表示,现在钓鱼岛属于日本政府“租借”,但“所有者”有“出售”意向。日本政府提出的“购岛”价格约为20亿日元(约合人民

币1.62亿元)。关于谈判情况,藤村修强调“正基于维持对钓鱼岛的稳定管理的角度进行谈判”。

就日本政府将钓鱼岛“国有化”的企图及近期日本右翼势力在钓鱼岛问题上的挑衅,中国外交部已多次提出严正交涉。3日,外交部新闻发言人洪磊再次重申,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国对此拥有无可争辩的主权。日方对这些岛屿采取任何单方面措施都是非法无效的,中方坚决反对。日方试图通过所谓的“国有化”强化其非法立场的图谋是徒劳的。

据中新社、外交部网站

延伸阅读

钓鱼岛上山羊成群

据日本共同社报道,日本东京都结束对钓鱼岛的非法调查后,2日夜在冲绳县石垣市召开记者会。据描述,钓鱼岛具有明显的孤岛特征,山岩间涌出的水流形成瀑布,岛上还能看到成群的野生山羊。

日本东海大学教授山田吉彦介绍说,钓鱼岛及其周边海域生态系统丰富,野生鸟类也很多。钓鱼岛上的野生动物饮

水场所非常多,山岩间似有瀑布的场所达6处,北小岛上也有一处。

东京都“调查团团长”长坂卷政一郎介绍,钓鱼岛上的平地比想象中的广阔,但无法看出有多少纵深。此外,钓鱼岛有很多地方能看到成群的野生山羊。因为岛上低矮的草木被山羊啃噬殆尽,岩石裸露在外,有的地方还出现了崩塌。(综合)

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
 检测如不合格 货值双倍赔偿
 宁可不要 绝不欺詐

iPad天天拿
奔驰C200换回家
www.ecpic.com.cn
注册有礼!

今年车险怎么选?
就选超值的
 太平洋电话车险投保超值享更多

太平洋电话车险 投保超值 享受更多
10108888 电话车险保到家

- ✓ 私家车商业险更超值
- ✓ 无限次免费道路救援
- ✓ 异地出险全国通赔
- ✓ 3G快速理赔
- ✓ 上门收取理赔资料

(以上各项服务以各地区具体实施情况为准)

太平洋保险
CPIC
 财富世界 500 强